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2020-2021学年第二学期第一次单元测试九年级物理试题

参 考 答 案
一．选择题（本大题共16小题，每空2分，共计32分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	答案
	C
	B
	C
	A
	D
	B
	D
	A
	C
	D
	A
	A
	C
	B
	C
	D


二、填空题（每空1分，共12分）

17.    2.70或(2.69、2.71）      、  337.5          

18. 振动        、   响度        

19.    上方     、     40。       20.  3.40    、       增大    

21.   80       、 不变   、22.    1.8     、   56       

三、作图题：本题共 2 小题，每小题 2 分，共 4 分。

23、如图两条入射光线分别过凸透镜，画出经过凸透镜折射后的光线。

24、如图所示，杯子静置在斜面上，请你画出杯子所受重力G和支持力F的示意图．
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(图中O点表示杯子的重心)
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四、简答题 （4分）
25. 答：下雨时，雨水流入纯净水瓶，容易形成中间厚边缘薄水凸透镜(1分），水对太阳光有会聚作用（1分），形成温度比较高的光点（1分），容易点燃枯叶，引起火灾(1分）。
五、实验探究题 ( 每空1分，共29分)

26.（1）  前       （2）  5  、  不变      （3）不变 、 不能 、 虚                             
（4） 多次实验得出像距等于物距的普遍规律  
27.（1）  10 、 等大  、 上     （2） 不能  、  放大镜    （3） 右  、   C    （4）  远视                

28.（1）   左       （2）  D     （3）  62.0   、   3.1*103       （4） 
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29.（1）  等于      （2）   毛巾平铺在木板上，木块放在毛巾上   
（3） 不一定     （4）   不正确  、  没有控制压力相同  
30. （1）  a      （2）  ①       （3）  高  、   偏小                                
六、计算题（共19分）                                                                        
31.（6分）已知：S=1200km   
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=30m/s  
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72s   L=360m
求：（1）
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    （2）L桥
解：（1）t=14:46-08:22=6:24=6.4h……………1分
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=187.5 km/h……………2分

（2）
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Svt

=

=30m/s×72s=2160m……………2分
L桥=S1-L=2160m-360m=1800m……………1分
32、已知：G车=1.5×105N  
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钢

=8m3  
[image: image9.wmf]r

钢

=7.9×103kg/m3    m最大=70t

求：（1）m钢
解：（1）m钢=
[image: image10.wmf]v

r
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=8m3×7.9×103kg/m3=6.32×104kg……………2分

（2）
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=1.5×104kg……………2分

m总=m钢+m车=63.2×103kg+1.5×104kg=78.2×103kg=78.2t……………1分

∵m总=72.8t > m最大=70t，∴不能通过……………1分

33、已知：m水=300g   
[image: image13.wmf]r
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=1 g/cm3     
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铜

=8.9×103kg/m3     m 1=890g
求：（1）
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    （2）m      （3）
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解：（1）∵浸没  ∴
[image: image17.wmf]3

3

300

300

1/

m

g

vvcm

gcm

r

====

水

水

水

……………2分

（2）m=
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image19.wmf]v

=8.9g/cm3×300cm3=2.67×103g……………2分

（3）
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